

# НА ВОЛЬСКОЙ СЦЕНЕ

В течение нескольких дней в Вольске проходили гастроли Саратовского драматического театра имени К. Маркса. Зрители тепло встретили артистов. Особенно актуально в год 30-летия великой Победы прозвучала на сцене тема поставленного по пьесе И. Анкилова спектакля «Солдатская вдова». В ведущих ролях выступили народные артисты РСФСР В. Ермакова, Я. Янин, заслу-

женная артистка республики Р. Белякова и другие.

Внимание зрителей привлекли пьесы Э. Брагинского и Э. Рязанова «Родственники», Л. Хеллман «Лисички», А. Вампилова «Прошлым летом в Чулимске».

Встречи горожан с саратовскими актерами стали регулярными, но они всегда по-новому волнующи.

Наш соб. корр.

Коммунистической газеты  
21/11, 1945  
Саратов